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KPUTEPII OIIIHKOBAHHS 3BHAHb

3 HaB4aabHOI aucuuuting TIMOBC ta CIIB nas cryaenTiB V kypey y IX

ceMecTpi
1. KoHcniekT nexiiit Ta
BUKOHAHHS TPAKTUYHHUX 3aBAaHb = 20 OamiiB
2 Oanu 3a JIEKIIO
2 Gany 3a IpaKTUYHE 3aBAaHHS
2. OnuTyBaHHS Ta JIOTIOBHEHHS = 12 OaxniB
2 Oanu 3a 1 BUCTYM
1 Gan 3a TOTTOBHEHHSI
3. IIucemoBa pobora
(peepar, KOMIUIIEKC BIIPaB) = 20 GaniB
4. HaByayibHa IIpaKTHUKa = 20 GaniB
Bix 1 no 6 GamiB
(3a MpoBeICHHS OJTHOTO
3aHATTS 3 HAITMCAHHIM
KOHCIIEKTY)
5.Y4acTe y CIOPTUBHO — MaCOBUX
3ax0J1axX Ta 3MaraHHsIX = 13 GamiB

Bix 1 1o 5 GaiiB B

OJIHOMY 3aXO/I1

1. BinBigyBaHHS 3aHATH = 1506amB  oxHe 3aHATTI — 0,26 Oamm



KPUTEPII OIIIHIOBAHHSI 3HAHb

3 HaB4auabHOI aucuuuiiny TIMOBC ta CIIB pas cryaenTiB V kypey y X

ceMecTpi
1. KoncnekT nekirii ta
BUKOHAHHS TPaKTUYHMX 3aBAaHb = 20 OaiiB
2 Ganu 3a JIEKI[IO
2 0anu 3a MPAKTUYHE 3aBIaHHS
2. OnuTyBaHHS Ta JONOBHEHHS = 12 Ganis
2 6anu 3a 1 BUCTYD
1 Oanu 3a JOMMOBHEHHS
3. [lucemoBa poboTa
(pedepar, KOMIUIIEKC BIPAB) = 20 OamniB
4. HaByasibHa IpaKTHUKa = 20 GaniB

Bix 1 1m0 6 OaiiB
(3a TIpOBEICHHS OJTHOTO
3aHATTS 3 HAITUCAHHIM
KOHCIIEKTY)
5.Y4acTe y CIOPTUBHO — MaCOBUX
3aX0Jax Ta 3MaraHHsIxX = 13 GaniB
Bix 1 no 5 OamiB B

OJTHOMY 3aXO/Ii

2. BigBimyBaHHS 3aHATH = 1506amB  oxne 3aHaTTa — 0,26 Oanu



